M5 o

4id oV ol8d jgo T pb G99 Uisel &)lig

1 polez: polls e Ol LT Oliwl Gy m 9 Uoisel JS o 0l 2L o) 03k

Jodauns 1 (Slowial Cugs S9> URI9R 9 URigel e 9 US o )bl Coglee

1 :4xa0 2 d=éo dlosws 19 : Jlgaw loes 4845 : Ol Wde : Oleol &)U

Q)
402357 c3ap Fuoly B Jlsw 4 bilie sae 4 395 L

239 U § Sl dib sz LIS dae ol (A
g By, L sae (o

?)Jb‘sﬁps‘;il&ou‘b)ﬂps)flﬁ(c

236 +( 58 +120)=236 + 33K cuwliso ae J sl s

745239 = 700000 +

233 Olgzr B sy 4 JSL 4 5 L

Sewlslagligpaz (0 g) s vl (W

¢ Canl 3902 (J g ) b5 0 b o)l plaS (o
s 39w b Sl s sl SO (7

T 215 3929 b o 2z JSW > (5

2SO laiesges 93,5 puy g Jsb 4 Jh5 o)l

GBS (ol 3udg5 51 sbine b S 4 Jresl 03 275 5 STl 4 Jasosil al23 700 55k cpuidle (5 U1 Sy
T Cwl dxsbe G5 I8 o ,ano,.!' Az ¢ EWAR ,Juoyl 1267

Ay ady Lo 1y « 43 gylie 40 gl 40 » dde

8 x(20+12 ) = .%5?“")01&0[’9%,‘{%”}0)%&60)[{))

90 &gad



https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

- Sy 933 alio (5 051031 5l 2 (10
i o0 s 49l (@ . 35 s w9l (A

L usl(o > W susli(g

20))&4{4x5=20g‘a)~b))

.8 Olgy o0 B> 0 )L Canl) b3 S 595

T Gl by iz 3l 4 Caond . Cawl Ologs 210 3lae 7 Caoud

80456 < 4 = Q Cuw' f|§ 999 o= PO .9. c}b

21014 (¢ O 20114 (o Q 2114 ()

M,ﬂu|).a)|),_}$m).mu)hak>>|m

( )

$ Cannl 33z payundio « 380 7 535k (BU 938 Ceomd 5 99 dle pgundio i Sy > S

84060 T8l s i 3 0 en 95 mens2 p pb Jolo 330 b eudd 41,8 b, 43 O 2

3 QLS S oao) b L) Jilie S

05l jale by 3590

90 &gad



https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

